

# 金秋时节 多彩瞬间

秋意正浓,一系列丰富多彩的活动也如期而至,为师生们带来了充满活力与创意的体验。从竞技拼搏的体育赛事,到陶冶情操的艺术展演;从启迪智慧的学术讲座,到锻炼能力的社团招新——这些活动共同构成了“五育并举”育人理念的生动实践。它们不仅是同学们展示自我、发展兴趣的宝贵平台,更是营造积极向上文化氛围的重要载体。



山东淄博:非遗剪纸进校园 文化传承润童心

10月27日,山东省淄博市淄川区商城路小学,非物质文化遗产剪纸项目代表性传承人杨杨,在向学生们传授剪纸技艺,耐心讲解、示范要领。当日,由山东省文化馆(山东省非物质文化遗产保护中心)主办的“讲给孩子们的非遗公开课”在淄川区商城路小学开讲。翟慎安 摄



湖南隆回:快乐运动 赋能成长

10月24日,湖南省隆回县蓝天红升幼儿园,孩子们在快乐运动。近年来,该幼儿园坚持落实“体育强教”教学计划,始终把幼儿的健康发展放在首位,开展丰富多彩的运动游戏活动,赋能幼儿的身心健康成长。罗理力 摄



四川眉山:开启“礼”与“规”的实践之旅

10月23日,四川省眉山映天学校高一年级学生开启了以“承古礼·守交规”为主题的研学活动。此次研学活动,让眉山映天学校的学子们在实践中既汲取了“传统文化的‘礼’之养分”“现代社会的‘规’之意识”,又为成长之路写下生动的一课。图为交警正在向学生讲授指挥手势。徐勇 摄



贵州榕江:校园多彩活动促“双减”

10月22日,在贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县古州镇第三小学,学生在冬季运动会开幕式上表演民族舞蹈。当日,贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县古州镇第三小学举办2025年冬季运动会暨第五届“班超”足球联赛开幕式。在开幕式上,各班级表演具有民族特色的文艺节目,校园里沉浸 in 一片欢乐之中。李长华 摄



河北秦皇岛:赛轮滑 展活力

10月25日,河北省秦皇岛市海港区,小朋友正在参加海港区首届幼儿轮滑障碍追逐赛比赛。当日,由河北省秦皇岛市海港区教育和体育局主办的海港区首届幼儿轮滑障碍追逐赛如期举行。据了解,此次比赛吸引近150名运动员报名参赛,比赛设男子组、女子组,并分设甲组乙组,旨在满足不同年龄段和水平的选手需求,为小朋友提供更多锻炼和展示机会。曹建雄 摄



江苏太仓:社团活动“添彩”校园生活

10月23日,江苏省太仓市弇山小学丰富多彩的校园社团活动如火如荼地开展。该校开设的人工智能、击剑、柔道、布艺等丰富多彩的社团活动,丰富学生课余生活的同时,满足了同学们多样化的兴趣需求,为大家提供了一个展示自我、发展个性的广阔平台。计海新 摄